







# SPORT

## Bratstvo v Kranju

Več let je minilo od onega časa, ko je Bratstvo igralo v Kranju za točke. Poša obeh klubov so se za par let ločila, dokler ni Bratstvo tudi prestopilo praga prvega razreda in s tem zopet postalo Kranju neposredni tekmeč. Čeravno sta se moštvi Kranja in Bratstva večkrat srečali v prijateljskih pomenkih, vzbujajo nedeljsko tekmovanje za točke vendarle obilo zanimanja, saj so še vsem kranjskim prijateljem igre na zelenem polju dobro v spominu izredno napeti momenti iz nekdanjih prvenstvenih borb med plavimi z Jesenic in belordecimi iz Kranja. In prognoza nedeljskega srečanja? Nedvomno je boljše za domače — če bodo vzeli zadevo z resne strani. Za nesmotreno in nesmiselno igračkanje je nedeljski nasprotnik preresen in točke so tudi dragocena trofeja, da se izplača potruditi zanje. Ako je Bratstvo, kot kaže nedeljski rezultat, resno ogrozilo točki Hermesu, se kaj lahko utegne zgoditi, da pospravi prvi dve ravno v Kranju. Ne dvomimo, da se belordecji te nevarnosti zavedajo, zato bodo zaigrali z ono resno voljo, ki jih je vedno vodila do zmage, kadar koli se je pojavila v enajstotici. Prav tako pa tudi ne dvomimo, da rivaliteta ne bo motila sportnega vedenja tako enega kot drugega moštva. Tekma, pa naj bo potem te ali one vrste, mora vedno ostati v dovoljenih sportnih mejah. To moramo brezpogojno zahtevati i od naših i od tujih igračev.

Še nekaj besed v vednost posetnikom nogometnih tekem. Lanskoletni incident na in izven igrišča ob priliki prvenstvene tekme s Hermesom je povzročilo nekaj preveč razgretih glav iz Kranja pa tudi od drugod. Posledice za to je nosil klub. Naj bo lanskoletni slučaj onim, ki se pomotoma smatrajo

poklicanim deliti pravico resno, svarilo, da je vsako vmešavanje publike v igro, pa tudi vsaka nesportna gesta napram sodniku nedopustna in samo klubu prireditelju v škodo in da klub odgovarja za vse incidente tako na igrišču kot tudi izven njega. Prav tako naj se naši prijatelji ne dajo zavesti k nepremišljenim dejanjem od provokatorjev, ki bi utegnili priti s kakim moštvom v Kranj z namenom — kakor se je to zgodilo lansko leto — da izzovejo prepir in nered, dobro se zavedajoč, da s povzročitvijo neredov najbolj škodujejo klubu prireditelju. Naša publika naj prepusti reševanje spornih zadev med publiko klubskim funkcionarjem, rediteljem in pa policiji, onih, ki se ličejo igre same, pa sodniku, ali če ta ni na mestu, sportnim instancam v Ljubljani in Beogradu. Prostor za občinstvo je za barjerami, ki jih med tekmo pod nobenim pogojem ni dovoljeno prekoračiti. Pristop na začrtani igralni prostor je vsakomur iz občinstva tako med tekmo kakor tudi dokler ga ne zapustita moštvi s sodnikom najstrožje prepovedan. Policija ima nalog vsakogar, ki krši disciplino ali povzroča nered, takoj odstraniti z igrišča in kaznovati.

### Nogometno prvenstvo I. razreda

Kljub hudim nalivom je ostal prvenstveni spored preteklega nedelja v I. razredu neokrnjen. Tekmovali so vsi štirje pari in sicer je Kranj v Ljubljani porazil Marsa z 2:0, Hermes na Jesenicah Bratstvo s 3:2. Svoboda je triumfirala nad Slovanom s 5:2, Reka pa je klonila Jadranu z 1:2.

V naslednjem prinašamo nadaljni spored prvenstvenih tekem v I. razred, pri čemer pomenijo prvi termini prvo tekmo, drugi pa revanžno (spomlad. del), ki ga torej klubi deloma absolvirajo že jeseni. Tekme se vrše vedno v krajih in na prostorih prvoimenovanih klubov, revanžne v obratnem redu.

19. sept. in 14. nov. 1937: Reka-Hermes, Jadran-Slovan, Kranj-Bratstvo, Svoboda-Mars.

26. sept. in 21. nov. 1937: Kranj-Reka, Hermes-Jadran, Bratstvo-Svoboda, Slovan-Mars.

10. okt. in 28. nov. 1937: Reka-Svoboda, Jadran-Kranj, Hermes-Slovan, Mars-Bratstvo.

17. okt. 1937 in 6. marca 1938: Mars-Reka, Svoboda-Jadran, Kranj-Hermes, Slovan-Bratstvo.

24. okt. 1937 in 13. marca 1938: Reka-Bratstvo, Jadran-Mars, Hermes-Svoboda, Kranj-Slovan.

## Nova trgovina!

Oglejte si novo

### modno trgovino

### Ivo Wendling

Jenkova ulica

(na vogalu vrh stopnic)

Na zalogi damsko in moško perilo, nogavice, kravate in vsakovrstna

**predtiskana ročna dela**

Kupujte pri tvrdkah, ki inserirajo v „SOBOTI“!

Inserirajte v „SOBOTI“!

## „IDES“ TVORNICA ČRNILA IN KEMICNIH IZDELKOV KLANJ

### Najfinejše olje

za kolesa in šivalne stroje v steklenicah, kantih ali odprto

### Risalne žebličke

jeklene, nezlomljive, svetovne znamke „SIMPLEX“

**Trgovci en gros cene!**

## France Benedik gostilna Stražišče

Najpripravnější izletna točka. Udobni prostori. Dobra vina! Lep vrtil Jedača po izbiri!

**Domača solidna postrežba!**

### Tiskarna

## „Sava“ d. d. Kranj

Knjigarna - Knjigoveznica Izdelava štampiljk

**Zaloga vseh žolskih potrebščin**

### STEKLARNA

## I. COLNAR KLANJ

Steklenice, šipe  
Tehtnice, jedilni pribor  
Eterna, Ideal emajl posoda  
Kipi, krožniki, ves porcelan  
Lepe vaze, brušene servise  
Ogledala, okvirje, slike

Gostilničarji in mizarji popust!

### Cementne izdelke

vseh vrst, lastne fabrikacije dostavljam v vsaki množini franko Kranj ali okolica Nizke cene! Prvovrstna izdelava!

## Jeraj Franc Britof pri Kranju

## VSA GORENJSKA OBČUDUJE IN OGLEDUJE

# DOBITKE TOMBOLE V KRANJU

RAZSTAVLJENE V 2 LIČNIH PAVILJONIH NA MESTNEM TRGU

TOMBOLA SE VRŠI

## 3. OKTOBRA

OB 3. URI POPOLDAN

DELAVCI, KMETJE, OBRTNIKI, TRGOVCI IN URADNIKI KUPUJTE LE

# DOMAČE BLAGO

Domače pa je le ono blago, katerega izdelava naš domač obrtnik, naš domač tovarnar in katerega prodaja naš domač trgovec!